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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika nozokomiálních infekcí je stále velmi aktuální, vzhledem k vzrůstající rezistenci bakteriálních 

kmenů na antimikrobní látky a změnám vlastností původců infekcí.  

Autorka se ve své práci zaměřila na srovnání kvality preventivních opatření ve dvou zdravotnických zařízeních. 

Cílem práce bylo porovnání reálné situace k doporučeným postupům. Pro tento cíl zvolila metodiku 

nestrukturovaného rozhovoru s odpovědnými pracovníky.   

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka velmi podrobně a logicky zpracovala dostupné poznatky o nozokomiálních nákazách, jejich 

epidemiologické charakteristiky, od původců, přenosu a rizikové skupiny pacientů a typů oddělení, kde 

zaznamenáváme nejvyšší výskyt těchto infekcí. Zejména pak se zaměřila na možnosti prevence, jak technický, 

organizačních, legislativních tak i praktických doporučení. Autorka shrnula poznatky z dostupné literatury a 

podává přehled jak zahraničních tak i českých pramenů. Z výsledků šetření je zřejmé, že  práci zpracovala 

samostatně.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Problematika nozokomiálních nákaz je přehledně zpracována v kapitole teoretická východiska. Získané údaje 

jsou shrnuty v kapitole Praktická východiska-realita v českých zdravotnických zařízeních. Odborný text je 

kvalitně prezentován.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Bakalářská práce má 46stran, je dokumentována 5 grafy a 4 obrázky, je logicky členěna do kapitol, obsahuje 

závěr. Diskusi. Souhrn. 14 citací literatury, grafická úprava je kvalitní. 

Po formální stráncee předložená práce splňuje kriteria pro obhajobu.  
 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 14 

mailto:daniela.janovska@lf3.cuni.cz


 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 V přehledu literatury doporučuji upravit překlepy- např. citace č. 6: jméno 

autorky  je Šrámová nikoliv Šrámková, citace 9- Göpfertová, D. a kol.-název 

publikace zní: „Mikrobiologie, imunologie, epidemiologie, hygiena“, místo 

vydání je Praha, u vydavatele Triton je místo vždy Praha 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký způsob edukačních programů k dodržování preventivních opatření u 

nozokomiálních infekcí považuje autorka za nejefektivnější? 
 

 
 

Které původce nozokomiálních infekcí v současné době považujeme za 

velmi nebezpečné a z jakých důvodů?  
 

 
 

 Jaké kontrolní možnosti lze uplatnit v prevenci nozokomiálních infekcí? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji:  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


